

爬瀑布之趣

牟平区文化中心小学 五年级五班 杨雅茹 指导教师 孙妮

你见过瀑布吗?当然见过喽!可你爬过瀑布吗?还没有吧!在桂林古东景区,我可是亲身体验了爬瀑布那种爽爽的滋味。

穿上草鞋,戴上安全帽之后,我便轻装上阵,顺着溪流向瀑布走去。溪水十分清澈,连水底的一根根水草都能看得一清二楚。终于到瀑布面前了,我看见水流从十几米高的地方飞泻下来,溅起一朵朵水花。爬瀑布的人还真不少,有一个小男孩因为害怕,爬了几米后就败下阵来。“上还是不上?”犹豫片刻之后,一向胆小的我决定逆水而上,做一个勇敢的挑战者。

攀爬开始了,我用一只手紧紧地抓住铁链,另一只手攀着岩石,双脚踩着岩石上若有若无的小石坑向上爬行。扑面

而来的水花溅湿了我的衣裤,也溅湿了我的头发,更让我睁不开眼睛。我已经无法用眼睛来寻找道路,只能靠直觉来判断。我的草鞋在中途松动了,真是雪上加霜啊。脚趾被磨得很疼,我却无法松手去系好鞋带……若在平时,我早就寻求大人的援助了。可在这爬瀑布的途中,我能寻求的援助只有妈妈的鼓励声,一切只能靠自己了。“开弓没有回头箭!我已经没有退路了,唯一的一条路就是……上!”我暗暗鼓励自己,咬紧牙关继续向上攀爬。渐渐的,我的胆子大了起来,攀爬的速度也加快了。可刚向上爬了几步,我的右脚没踩稳岩石,向边上一滑,我整个人直挺地扑向了岩石。好险!我的大门牙



差点离我而去。胆大还是得细心,吸取这个教训后,我手上增加了力度,脚下也更加小心翼翼了。“努力!努力!再努力!”我不断地给自己加油鼓励。我全身都湿透了,脸上也都是水,已经分不清是溪水,汗水还是泪水了。战胜了所有的艰难险阻后,我终于来到了峰顶。稳稳地站在瀑布上游的同时,我还

看见了一块巨石,上面刻着三个大字:“将军石。”顿时,我明白了:这块石头是用来激励那些勇敢登上峰顶的人,给他们一个将军的美称吧!

爬瀑布,真是充满了挑战的乐趣呀!更重要的是,爬瀑布的过程让我明白了:面对困难,要有挑战的勇气,迎难而上,胆大心细,勇于做生活中的强者。

叠“恒星”

牟平区文化中心小学
四年级三班 李桐
指导教师 刘萍

闪闪发光的星星让我时常想变成月亮来到夜空中摘一颗星星。终于我通过自己的努力和坚持摘到了人生中的第一颗“星星”。

看着楼下的小朋友用星星纸叠出的星星我两眼直发光,我的手有点痒了,便砸碎了我的“小猪”拿起两块五毛钱就跑到楼下的商店里买星星纸。各式各样的星星纸让我看得眼花缭乱,突然一道亮光引起了我的注意,原来是一张发光的带有音符的星星纸,我把钱给了老板。

拿着纸匆匆地跑到楼下让小伙伴们教我叠。刚开始我叠得很认真一步也没落下,可到了最后我的星星怎么也鼓不起来,小伙伴的星星却像充足了气的气球一样,而我的星星却像泻了气的气球一样。看着我的星星,我便不想再叠了。“什么星星啊!我再也不叠了。”我生气地说。

回到家,妈妈看我这样一下子就猜透了我的心思,问:“是不是,星星没叠好,不想再叠了。”我不耐烦地说:“既然知道了,干吗还问。”妈妈微笑着对我说:“不要灰心,叠个星星算什么,滑冰这么难的运动你都学会了,更何况叠星星呢?”我想了想,最终我经不住星星的诱惑,拿起星星纸叠起来,我叠不好我就再叠。终于,我叠了一颗让小伙伴们觉得很好的星星。所以,我给这颗星星起了一个好听的名字,叫“恒星”。这个“恒”就代表持之以恒,提醒我做什么事都要坚持。

叠星星是我生活中的一个小插曲,只要我们做事情坚持,就一定能品尝到胜利的果实,那个味道会让你终身难忘。

我是一名小记者

牟平区文化中心小学
五年级三班 孙君忠
指导教师 刘海燕

“哈哈”我终于当上了小记者了,我拿着心爱的记者证不由得欣喜若狂,我摸着这来之不易的记者证,又回忆起我过五关斩六将的情景。

记得那是一个上午,老师快步走进了教室,激动地说:“同学们,《齐鲁晚报》正在招小记者,有兴趣的同学,下课到我这里来拿报名表。”下课后,我连忙跑到老师那儿拿报名表,老师一边给我一边说:“《齐鲁晚报》会录取写作文好的人,你的作文写得好吗?”我点点头,老师笑着说:“那老师祝你早日当上小记者。”“好的!”我被老师给感染了,回到家,我忙坏了,又是找照片又是写自我介绍,最重要的便是写作文,我费了两天时间,把自己以前写好的作文全找了出来,又经过几天精挑细选,我终于找到了一篇让自己满意的作文了。并且找到老师,让她再帮我修改一下,我确定自己已经准备得完美无缺了,我才把它寄了出去,一天,一个星期,一个月……当我快忘记这件事的时候,邮递员送来信,上面写着“你被录取了,成为了一名小记者”。我简直不敢相信,这是真的,我急忙把这个消息告诉了妈妈,妈妈也替我感到高兴。

当了这个小记者,我心里有许多感想和憧憬,那一段等待的生活,我想说:“上帝会青睐每一个有准备的人,只要你努力,你付出,你的努力就不会付诸东流。”

菜园浇水

牟平区文化中心小学 五年级五班 杨潇雨 指导教师 孙妮

星期天,我来到了姥姥的菜园,感受到了浇水的乐趣。

姥姥带我来到了菜园,哇!这里种满了许许多多的蔬菜,有土豆,大葱,西红柿,黄瓜,辣椒等等,一畦畦,一行行,那么整齐,有的果实挂在枝头,挤挤挨挨的,真惹人喜爱。天气比较热,许多植物的叶子都开始发蔫了,有的甚至叶子都枯萎了。姥姥说:“今天,我们来给这些菜浇浇水吧。”于是,姥姥把水龙头安上,开始压水了。不一会儿,水呼呼地涌上来,通过姥姥安放的管道汩汩地流进了田地里。我想:浇水多有趣呀,我也要试一试。然后,我对姥姥说:“姥姥,我也要压水。”姥姥说:“好呀,但压水也不是一件容易的活儿,你能行吗?”我想说:“真是小瞧我了,看我的吧。”于是,我接过把手,照姥姥刚才的样子,一抬一压,不知怎么了,水停了,不流了,于是我又使劲压了几下,还是没有水,把手也变得很轻,可就是不出水。我十分生气,把它丢在一边,索性不压了,可又转念一想:不行,我不可以就这么轻易放弃。于是我向姥姥



请教,姥姥说:“刚开始压的时候,要先添一些水,把水引上来。”我恍然大悟。有了上一次教训,我有了一些经验,先舀一瓢水倒进去,然后,快速把杆抬起来,并立刻压下去,反复了几次,果然看见了白花花的清水从井口缓缓流出来,顺着管子直流进了菜地去,看到蔬菜们咕咚咕咚地喝着甘甜的水,叶子也舒展开了,更加嫩绿了,我十分高兴,压得更起劲了。压了一会儿,我累了,出了很多汗,胳膊也发酸了,心想:姥姥整天在菜园里干活真辛苦啊!

光浇水就这么辛苦,农民伯伯整天在地里种菜种粮那不更辛苦吗?以后我一定要以身作则,节约每一粒粮食和每一棵蔬菜。

五彩的夏天

牟平区文化中心小学 五年级五班 吴奥文 指导教师 孙妮

当太阳把它那灼热的笑脸展露时,当鸣蝉把它那嘹亮的嗓音亮开时,炎热的夏天来到了,夏天是蓬勃多姿的,是五彩缤纷的。它热情地向人们展示着斑斓多姿的美丽景象。

夏天是粉色的。你瞧,那一朵朵粉红色的荷花犹如披着轻纱的仙女亭亭玉立。一阵微风吹来,荷花摇曳生姿,散发出阵阵清香,真是沁人心脾。一阵大雨过后,湖里的荷花更鲜艳了,花瓣上清水滴滴,蒲扇般的荷叶上的水珠滚来滚去,犹如颗颗晶莹闪亮的珍珠,发出璀璨夺目的光芒。

夏天是绿色的。校园里一片青葱翠绿:大树郁郁葱葱,早已换上深绿色的衣装,撑开有力的大伞笑傲苍天;小树在雨水的滋润下长得茁壮茂盛,一阵清风吹过,就好似身在茫茫的大草原上,看着那一片绿绿的草原,真让人赏心悦目。

夏天是蓝色的。午后,天空暗了下来,没有一丝风,屋檐下的蚂蚁排成一条黑线,正忙着把食物搬到高处。成群的小蜻蜓飞过来,飞得很低很低。突然,乌云翻滚,一阵大风从身后刮来,吹得路边的小树前俯后



仰。接着,一道闪电宛如一把长剑刺破天空,接着一声巨响。哗!哗!哗!大雨快活地下了起来。一阵儿工夫,雨停了,云散开了,太阳又回到天空高高照耀。我抬头仰望,天空好像是被雨给洗过了似的,湛蓝湛蓝的,蓝得深沉,蓝得深邃。

夏天是白色的。现在正是游泳的好时机,一群顽皮的孩子们,看着白花花的浪花,兴奋不已,立马就跳到了水里,溅起一朵朵白色的浪花,孩子们就像一只只欢快的小企鹅游着,孩子们的欢笑声,尖叫声在河边荡漾着,水花四溅。

夏天是黄色的……
夏天是红色的……
夏天缤纷绚丽,灿烂热烈,它承载着春的生机,蕴含着秋的成熟,我喜欢五彩的夏天。

拔河比赛

牟平区文化中心小学 五年级三班 常歌儿 指导教师 刘海燕

听说下周三我们学校要举行一场拔河比赛,我们心里又高兴又紧张。高兴的是要举行比赛,很想当队员。而紧张的是怕我们班取不了年级的第一名,我们都会失落。

时间一晃过去了,拔河比

赛这一天来了。我们个个紧锁眉头,没有以前的高兴劲,一个队员都在为拔河比赛做着准备。有的在热身运动,有的在那摩拳擦掌,还有的好像在运气。

比赛开始了,第一局我

们班好像没有进入正题,啦啦队虽然在拼命地喊:“加油,加油。”我也在使劲地喊,为我们班加油。而队员看起来一点儿也使不上劲,不一会儿,我们班就输了。班主任老师着急了,她告诉队员不能在那纹丝不动地站着,要前腿弓,后腿蹬,尽量地降低重心,要心往一起想,劲往一处使,才能胜利。

第二局开始了,队员们听了老师的话,好像找到了感觉,啦啦队也起劲地呐喊加油,我们班把绳子给拉了过来,我们班这一局胜利了。

第二局的胜利让小伙伴们信心大增。决胜局到了,虽然队员已经很累了,有的手都磨破了皮,可他们一刻也不敢放松,生怕一放松这一局就输了。队长小明冲队员大喊:“这一局,我们一定要和他们拼了!”只听体育老师一声哨响,比赛开始

了。队员们个个眉头紧锁,腿一弓,眼睛直勾勾地盯着绳子,生怕一不留神输了,一会儿工夫,队员们的脸个个涨得通红,他们屏住呼吸,使出所有的力气,一用力,把绳子拉过来一点。对面的队员也不示弱,死死地把住绳子,僵持了一会儿,就在这关键时刻,班主任老师挺身而出,带头大喊:“加油必胜,加油必胜!”所有的啦啦队员跟着齐声呐喊,我们班的队员听到这振奋人心的呐喊,更有力气了,大家齐心协力,使出全身的力气,把绳子拉了过来,我们班胜利了。同学们个个笑逐颜开,热血沸腾,欢呼雀跃!大家拥抱到了一起,庆祝这来之不易的胜利。

比赛结束了,笑声还在操场上回荡。通过这场比赛,我们知道了做事情大家要团结一心,众人拾柴火焰高,老话说的嘛:团结就是力量!

